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ACI KENAR BAGINTILARI

1. Bir u¢genin

cizilebilmesi i¢cin kenarlar A ABC ,BEC ve ECD birer
arasinda ucgendir. Sekilde verilen
c b acgl Olgilerine gore en
uzun kenar hangi
la—bl<c<a+b kenardir?

la—c|<b<a+c

|c—bj<a<c+b B a c
bagintilari gecerli
olmalidrr
MBZ bir tg¢gendir. M
IMB|=6br, [MZ|=7br olduguna
gére Bzl nin asal say! degeri 3
toplami kacgtir? A A A
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MTBZ bir dértgendir. £
e easian lera g0re 4 <[ M2 bir g deger
tamsay deger alir? =| |KZ|=6br,MK|=8br olduguna
' Z |z| gore |MZ| kag farkh tamsayi
T degeri alir?
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2. Bir iggende A
buyuk aci
karsisinda bluyuk
6nermenin tersi [ZK] ve[KB]
de dogrudur. aclortaydir, |[Kz|=6br,
B C Bz|=12br olduguna
a goére x in alabilecegi
TN AN T tamsay! degerlerinin
a<b<cem(A)<m(B)<m(C) toplamyl kaggtlr? B
-
z
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Cevresi 29 cm olan bir ABC ug¢geninin icinde
alnan bir noktanin t¢genin kodselerine

A A A
N D uzakliklari toplami ka¢ tamsay!
h, 5 Ng degeri alabilir?
B cB c B c

a<b<c

m(//:)<m(/B\)<m(/C\) h.<h,<h,
V. <V,<V,
N.<ng<n,

MBZ bir ti¢ggendir.

IMz|=8br , |BZ|=13br,

IMB|=11br olduguna 11
gore x+y+z nin kag 8

farkli tamsayi degeri
vardir? B
ABC cesitkenar bir / 13

Ucgense bir kosede

h,<n,<V,
siralamasi vardir.

www.matbaz.com

Cesitkenar bir icgende h.=ng=v. bagintisi
gecerliyse bu G¢cgende ac¢i siralamasi nasil

olmalidir? \)

Uggen Gizimleri
Bir Gicgeni ¢cizebilmek i¢in, en az biri uzunluk
olmak uzere, lic eleman verilmelidir.
Verilen elemanlara goére, 6nce bir taslak licgen
cizilir; asil iggenin nasil cizilebilecegi, bu
taslak tizerinde belirlenir. Cizim icin pergel,
cetvel ve iletki kullanilir. Ucgenin cizilebilmesi
icin en az biri uzunluk ve ikiaci bilinmelidir

a<x+y<c+b 2 <x+y+z<Q ABC) C(CDEF)<C (ABCD)

Uyari : Ortadaki sekilde ABC de kenar

uzunluklari arasinda a > b > ¢ iliskisi

varsa a +b > x+y+z > b+c olur
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DEGERLENDIRME - 1

1) MBZ bir lGiggendir. M
IMB|=2x+1br,
IMZ|=x—1br |BZ|=7br,
olduguna gére [BM|. kag

farkl tam sayi degeri B

alr? 7

4) MBZ bir uggendir.
[ZA] ve[AB] acrortaydir,
|AZ|=8br , |AB|=6br ise
IzB| kac farklr tamsay!
degeri alir?

2) MTBZ bir dortgendir. M
Verilen uzunluklara e 5) MBZ bir ticgendir.
gore TZ kosegeni kag o IBG|=12br
farkh tamsayi deger alr? 7 |e lzB|=16br ve G
N noktasi [ZM] nin orta G
T ® noktasi ise |BM| kag
6 |2 farkli tamsayi degeri
« alr?
s £ 16
2 z
2
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3) MBZ bir ucgendir. M
m(BMZ)=90°, Q
Kz|=6br ,
BZ|=14br
olduguna gore 6) MBZ bir tiggendir. , M
x= [KB| kag farkli ’ B IKz|=6br , [KB|=10br ,
tamsay! olabilir? 7 14 zMI=9br , [MB|=14br 14
olduguna gore x kag 9
farkli tamsay olabilir?
B
b X
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DEGERLENDIRME - 2

1) MBZ bir Gggendir.
[ZK] ve[KB]
aclortaydir,
Kz|=6br ,
IBz|=12br
olduguna gore x
kac farkli tamsayi
olabilir?

2) MTZ, TBZ,
STB birer
dcgendir.
Sekilde verilen
acl ve
uzunluklara
gore kenar
uzunluklarini
kicukten
blyuge S
siralayiniz.
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3) Kenar uzunluklari tamsay olan gesitkenar bir

dcgenin cevresi 42 birimdir.

Bu lcgende en

biyik kenar uzunlugu kag farkl deger alir?
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4) MBZ bir tggendir. M
[MH]L[ZB]
IMH[=13br ,
lzZM|=21br ,
IMB|=18br ise
IMS|=x kagc farkh
tamsay1 degeri
alir ? 7 H

5) MBZ bir ticgendir. ,
IKz|=a , [KB|=b, M
lZM=2x , [MB|=5x
olduguna gore
IMB|=5x C(KZB)
tamsayi olarak en ¢ok
kac olabilir?

6) Cesitkenar bir iggende Va.=h,=nc bagintisi
gecerliyse bu Gicgende kenar siralamasi nasil
olmalidir?

9. Sinif Matematik Konu Anlatimi

4/4



